



ha a nő ingóságai, nevének kezdőbetűivel megjegyeztetnek; a kereskedő neje pedig igen okosan cselekszik, ha hozományát a hatóságánál bejegyezteti.

Ez intézkedésnek indokát abban találhatni, hogy mivel a férj rendszeren a család ápolója, tartartója, igen természetesen, ha a háznál levő tárgyak a férjének vélemeztenek, míg annak ellenkezője be nem bizonyul.

Utolsó megszorítás a nők jogéletében az, hogy az úgynevezett honoratiorok, vagyis a művészek, írók, tanárok, tanítók, tudósok, orvosok, ügyvédek, tisztviselők, gyógyszerészek nejei, a vagyona nézve, nem tekintetnek közszerzőknek, melynek jogi következménye az, hogy a férj halála után, a nőt nem illeti a házasság tartama alatt szerzett vagyon fele; ellenben a földművesek, polgárok és kereskedők nejei szabadon rendelkezhetnek a szerzemény felével.

E törvényintézkedésnek oka abban rejlik, hogy a fentebb nevezett állások oly szellemi minőségűt tételeznek fel, minőkkel a nők nem bírnak, következésképp, közszerzőknek nem tekintethetnek.

Ha a női emancipáció eszméje érvényre jut, a honoratiorok és polgárok nejei közti emelkedés, természetesen magától megszűnik. Ez előszámlált és körülírt jogi megszorítások után, nézzük a nők előjogait.

A nők előjogai eloszlanak általánosokra, melyek minden nőre kiterjednek, és különökre, melyekben a nők mint hajadon, menyasszony, hitves és özvegy részesülnek.

Ily általános előjoga a nőnek az, hogy ha nem nemes nő, nemes férfihoz megy nőül, ő is nemessé válik, mit csak akkor vesz el, ha férje halála után nem nemes emberhez menne nőül. E nemesség „közlött” nemességnek nevezetik. Ellenben ha nem nemes férfi nemes nőt vesz el, a férj nem lesz nemes.

Másik előjoga a nőnek továbbá az, hogy míg a férfi csak 16 éves korától fogva rendelkezhetik sajátjával, zálogok, aranyezüstműiről; addig a nő már 14 éves korában jogérvényesen teheti ezt. A nőnek 16 éves korában tetszése szerint rendelkezhetik hitbéréről és minden szerzett örökölt javairól; ügyvédet pedig már 14 éves korában vállalhat; míg a férfinak, a jogkedvezmény igénybevétele mellett is, legalább 20 évesnek kell lenni, hogy önálló iparüzletre engedélyt nyerhessen, miért a nő már 16 éves korában joggal folymodhatik.

Szép előjoga a nőnek még az is, hogy

ott, hol a köznépek vámot kell fizetni, a menyasszony összes kísérete vámmentes.

Fontos előjoga a nőnek még az, hogy noha az atyának beleegyezése nélkül a lány 14 éves kora előtt nem mehet férjhez; de ha atyja máshoz kényszerítene: az ily kényszerű házasság felbontható azzal a különbséggel, hogy a rom. kath. nő, külön pápai fölmentés nélkül nem mehet ismét férjhez; ellenben a protestans és izraelita nő igen.

## Bányász- és erdész-akademia.

A selmeczi királyi bányász- és erdész-akademia igazgatósága a közép-tanodákhoz átiratilag egy hirdetményt küldött, melyet mint általános érdekű egész terjedelmében imitt közlünk.

1872. évi 375. sz.

### Hirdetmény.

A selmeczi bányász- és erdész-akademiáról.

Azoknak, kik kiképzetésük végett ezen akademiára felvételt akarnak, szolgáljanak tájékozásul a következők:

A bányász-akademia teljes tanfolyama 4 évre terjed, és áll az előkészítő folymból és a szakfolymból, melyek mindenike két-két évet vesz igénybe.

Az erdő-akademián az oktatás 3 évfolyamot foglal magában, melyek elseje előkészítő folyamnak tekinthető.

Előadási nyelv a magyar.

A tanév kezdődik október 1-én s végződik jul. 31-én.

A hallgatók rendesek, rendkívüliek és vendégek.

A rendes hallgatók minden tantárgyat kötelesek hallgatni, a tanterv szerinti rendben, holott a rendkívüliek tantárgyaikat és azok rendjét a célszerűség határai közt szabadon választhatják.

Azoktól, kik akár a bányászat, akár az erdészeti előkészítő tanfolyamába mint rendes vagy rendkívüli hallgatók belépni akarnak, megkívánatik, hogy érettségi bizonyítvánnyal vagy valamely felső reáltanoda mindhárom osztályáról szóló kielégítő bizonyítvánnyal birjanak.

Rendkívülinek azonban felvétetik bárki is, ha a reálműveltségben való elégséges készütséget — a melyet t. i. főgymnasiumban, vagy főreáltanodában nyerhetni, — felvételi vizsga letétele által, mely minden tanév kezdetén tartatni szokott, bebizonyítja.

Rendes hallgatónak felvétethetik közvetlenül a szakfolymba az is, ki az előkészítő tanfolyam tantárgyaiban való képzettségét műegyetemi bizonyítványokkal kimutatni képes. Rendkívüliek a szakfolymba, mint rendesek léphetnek át, ha az elők-

szító tantárgyak mindenikét legalább kielégítő sikerrel végezték.

A ki felvételi vizsgát akar tenni, 20 forintnyi vizsgadíjt köteles előre fizetni.

Államszolgálatba rendesen csak végzett rendes hallgatók vétetnek fel.

Vendég-hallgató gyanánt minden önálló, vagy arra gyámjától vagy szülőitől engedéllyel bíró egyén, minden egyéb feltétel nélkül felvétetik.

Vendégeknak, sőt bárkinek, ki az illető tudományt bármi uton magáévá tette, előleges bejelentés és 20 fnyi vizsgadíj lefizetése után vizsgát tenni szabadságában áll.

Különbben az akademián tandíjak nem fizetnek, s az említett vizsgadíjakon kívül csak 5 fnyi beiktatási és 3 forintnyi, az akademiái ifjúság segélyező egyesületébe az akademiába való belépés alkalmával egyszer mindenkorra befizetendő díj terheli a hallgatókat. Mindazonáltal megjegyeztetik, hogy tanutazások évenként mintegy 50 forintot vesznek igénybe, mely költségeknek alkalmoszerűtlen fedezésére a szülőknak, vagy gyámnak magokat a felvételi folymodványhoz csatolt hiteles nyilatkozat által kell kötelezniök.

A felvételi vizsga mellett belépő rendkívüli, valamint a vendég-hallgatóknak legalább 18 éveseknek kell lenniök.

A felvételi folymodványok a szükséges bizonyítványokkal, és a fennebb említett nyilatkozattal ellátva, a selmeczi magy. kir. bányász- és erdész-akademia igazgatóságának okt. 6-ig benyújtandók, később érkezettek tekintetbe nem vétetvén.

Ösztöndíj van ezen akademián 44, évenkénti 300 forinttal, még pedig 20 bányászati és 18 erdészeti, 4 bányász-művelési és 2 erdész-művelési. Ezek azon rendes hallgatóknak adományoztatnak, kik vagyontalanságuk mellett ezen akademián legalább egy félévén át jeles tanulmányi előmenetelt, kitartó szorgalmat, és feddhetetlen magaviseletet tanusítottak.

Van ezen kívül végzett jogászok számára 2 bányahatósági ösztöndíj 315, esetlegesen 420 forinttal.

Vége az erdészeti jelesen végzett egyéneknek valamely külföldi tanintézetben való magasb kiképzetésére évenként 1000 ftt áll rendelkezésre.

M. k. bánya- és erdő-akademia igazgatóságától. Selmeczen, 1872. évi június hó 12-én.

## Tárogató.

(Helyi, megyei s vidéki ujdonságok)

\* **Hivatalos.** A selyemtenyésztés terjedésének hazánkban egyik legnagyobb akadályát a termeltetők elárulásánál tapasztalt hiány ismertvén föl, a földművelés- ipar- és kereskedelemügyi magy. kir. miniszter, a selyemtenyésztési ipar emelése tekintetéből s a termelők érdekében — az országos teremtelt selyem gabók bevételeivel a Szegszárdon létesített országos selyemtenyésztési intézetet biztalmag; a mi is ezezzel oly figyelemmel hozatik

— Hol tettél szert ezen életfilozófiára Ilonkám?  
— Ez már általános vélemény a férfiakról. Ne gondold, hogy tán saját tapasztalásomból beszélek. Oh nem! Engem még sohasem szeretett senki sem, tehát nem is feledhetted el.

— Hibásan mondtad — viszonzám: téged még senkisémet feledett el megszeretni — a ki csak megösmert.

— Vicceznék nem rosz Lajosom.

— A legkomolyabban beszélek Ilonkám. Először is: azt csak elismered, hogy atyád szeretet?

— Az más. — Ő szeretet úgy, mint gyermekét, s ezt óhajtom is.

Mig ezt mondta, egy nefelejtés szakított le. Most aztán elárultam, hogy milyen nagy botanikus vagyok. Megfogtam kezecskéjét s arcomnak azon részéhez emeltem, melyet „szálgás szervének” neveznek s hatalmasan megszagoltam, már t. i. nem kezét, hanem a nefelejtést.

Ilonka jóízűen nevetett.

— Hiszen a nefelejtésnek nincsen szaga!

— Igaz, igaz! Igen... de mégis... azaz hogy... Igen, Ilonkám, — azt is elhiszed ugyé, hogy én szeretlek? (Ezzel ugyan hamar kirukkoltam.)

A kezemben tartott kéz egyet rándult s a nefelejtés kihullott belőle. Gyorsan fölvettem s átkarartam azt adni. — Nem fogadtad el.

— Ez óra emlékére tartsd meg — mondá.

Egy szál nefelejtés; csak egy szál... s még sem adtam volna a világ összes virágjáért, oh egy szál nefelejtés sokat mond, sokat ígér, sokra jogosít...

Ereztem is, hogy Herkulesi bátorság kezd megszállani, s az Iona reszkető kezét nemes elhatározással ajkamhoz kezdetem emelni (mert bár egyszer már ajkát is érintette az enyim, a óta kezét sem mertem megcsókolni; hiába! egy kissé gyáva szerelmes voltam biz én.)

— Öcsém, gyönyörű este lesz.

Majd hanyatt estem. Misi bácsi tiz lépésre volt tőlünk.

— Ma legczélszerűbb lesz „huzás”-ra kimen-

nünk; (minden nap ezt mondta még) még pedig a „kőmlei” tóba, ott legtöbb kacsa van. (eddig is minden harmadnap oda jártunk.)

Szerettem ugyan az öreg urat; de most az egyszerű mégis jobban szerettem volna, ha tiz lépés helyett, tiz mértföldre van tőlünk. Épen a legnemesebb szándékomban gátolt meg; a legnagyobb szerű pillanatot tette tőnkre. A kézsők elmaradt. Pedig hát ok nélkül. Misi bácsinak nem tűnt volna az fel. Persze hogy nem! Hisz ő maga kaptott rá a csokolódzásra. De már késő volt. Megtörtént. Összeszedtem magamat s bucsut vettem Ilonkától.

Rövid idő múlva a kis lány reszkető keze helyett az evező lapátot tartottam kezemben, (csolnokon vadásztunk) s kék szemem helyett a tó zavaros vizébe bámultam. Nem sokat gondoltam a körültem történetek. Szórakozottságomnak Misi bácsi itta meg a „levét.”

Piff, paff. —

Följédtem.

— Brávó, urambátyám! Két lövésre, két áldozat.

— Utána öcsém! Ugy látom, hogy az egyiket csak szárnyaltam. Lesz dolga a „Korhelynek,” mig elfogja.

A lövés után vizslánk (mert ez volt az, kit az öreg korhelynek nevezett.) gyorsan kiszökött a csónakból, s a mihamar elfogott két kacsát diadalmasan tartá szájában.

Gyorsan eveztem felé.

— Gyönyörű két állat, öcsém; mindkettő a nagyobb fajta „tökések” közül, — szolt Misi bácsi meglegedetten, s e közben igyekezett a korhely szájában tartott martalékával, a csónakba segíteni.

Puff! — Egy másodperc múlva se korhely, se kacsa, se Misi bácsi nem látszottak. Mintha a föld — vagy akarom mondani — mintha a víz nyelte volna el őket. — Ez utóbbinak csak nagy vadász csizmája jelezte, hogy ott alól valaki is van s mintegy büszkélkedni látszott a felett, hogy helyette most az egyszerű feuhéjazó ellensége a „turi kalap” került alá t. i. — a vízbe. Mert hát voltaképen

Misi bácsi egyensúlyt veszve a vízbe bukott. Hozzá futottam volna; de észrevettem, hogy ha én is a csónak azon végére megyek, hol az öreg ur ágaskodott — az igen könnyen elmerül. — Szerencsére, a víz alig volt félórnál mélyebb. Csakhamar felkászálódott az öreg, még a víz alatt elkezdvén mormogni a hatalmasan kiczikoryázott „teremtette” elejét, melyet aztán felszínre kerülvén pattogósan be is fejezett.

Lehetetlen volt a tragicomicus jelenet felett hangos hahotára nem fakadnom, különösen mikor megpillantottam az öreg ur arcát, azaz hogy, csak megpillanthattam volna, mert az arcból tulajdonképpen semmit sem láttam; beillett volna az hónapos libának, kacsanak, vagy — Isten tudja minek, csak emberi ábrázatnak nem. A mint az öreg kibukott, arcát lefotografizta a tó iszapos fenekébe, midőn pedig fölfelé emelkedett, fejével egy, az iszapos sásba rejtett kacsafészket rombolt szét s a tömegtelen pehely bemázolt arcához tapadván — valósággal úgy nézett ki, mint a „Bánfi ördöge.”

— Számár vagy öcsém! pattogott felém.

— Miért kedves bátyám? kérdeztem én, nevetési vágyamat — mennyire lehetett — igyekezővén mérsékelni.

— Az egésznek te vagy az oka. De ne bámulj, hanem fordíts a csónakon. Nem látod, hogy a tulsó végét egy zsombékra hajtottad fel. Boszul evezteél öcsém, nagyon rosszul. Szerencse, hogy ez a vége egészen el nem merült.

Ekkor vettem észre, hogy az öreg urnak csakugyan igaza van.

— Szólítad magadhoz a korhelyt — folytató, még mindig a vízben állva — s igyekezzetek az egyensúlyt megtartani, mig felkapaszkodom.

Az utasítás szerint cselekedtem s így végre előbbi helyére került Misi bácsi.

Most jött az igazi fürgeteg.

— Mindennek te vagy az oka, különben részben magam is. Szerelmes ember kezébe nem való az evező lapát. Ezt könnyen felérhettem volna ésszel,

közudom  
termelt gu  
nak beval  
intézet fe  
szárdon f  
(Beküldet  
magy. kir

Meg

lók 1872

lésére. A

idei nagy

tében, M

dőben t

közönség

kerületbe

nek kitü

Európasz

tulhalad,

ezrei kor

csak ko

hanem a

kiknek e

elismerés

bizonyítj

a legnag

nek Mel

szettudó

a fűvész

történezt

elhagyón

kules-für

s több h

kapuval,

ványai,

ronakap

gukban

néhány

M

föld t. c

lés látó

tájékozá

másra:

1)

dődik e)

2)

meghíve

vosi és

mindaz

termész

régésze

foglalk

közülés

3)

előtt t

les-fürd

déltán

ratási

mely á

közönn

Ugyan

nagygy

graphi

fognak

4)

ügyviv

is meg

is tud

san h

relmes

ked,

rimán

fel ta

5)

hogy

rem,

6)

vés s

7)

elébb

elkép

8)

rok k

szólta

9)

tam

s ezt

csak

10)

hadd

hogy

11)

a ca

vagy



Midőn tehát egyrészt mulaszthatlan kötelességemnek tartom, köszönetem nyilvánítása mellett a részvétért, a begyült összeget nyilvánosan nyugtázni; másrészt felkérem azon tisztelt urakat, kik felkérés folytán ezen czélra gyűjtöttek, a begyült összeget legfeljebb júliushó 5 ig hozzám küldeni, amennyiben arra következő napon a kiosztás fog létesítettetni.

Málcán, június 27-én 1872.

VICZMÁNDY MÓR.

**Begyült összegek.**

T. Matolay Viktor ur ivén Homonnán: Kelemen Kálmán 1 frt Durcsánszky Gyula 50 kr. Helyama Sándor 50 kr Bodnár Ferencz 1 frt Oravecz Sándor 1 ft N. N. 1 ft M. M. 1 ft N. M. 30 kr Nemeth Nándor 1 ft Horváth Ferencz 50 kr. Knicsmár Károly 50 kr Bano Gusztáv 1 ft Durcsánszky László 30 kr Miladinovics 1 ft Matolay Viktor 2 ft. Összesen 12 ft 60 kr.

T. Bydeskuthy Sándor ur ivén Sáros-Patakon: Lengyel Endre 2 ft id. Mecznar Rudolf 2 frt Besztercey István 2 frt Szakácsy János 1 ft Lengyel Pál 1 frt Somossy János 20 kr. Zimányi Ferencz 50 kr Schrötter Endre 20 kr Morvai Lajos 20 kr Reiss Jakab 1 ft Hegedüs László 2 ft. B. Vay Henrikné 2 ft. Arvay József 2 ft.

Reiss Ignác 20 kr Ulics Andor 20 kr Rozenzweig Dávid 50 kr Nyöves József 20 kr Kertész Mátyás 20 kr. Lácay Lajos 30 kr Füzeses Sándor 1 ft Kocsiss János Bénye 50 kr Matyasovszky Boldizsár Tolcsva 1 ft Gógh Antal Liszka 2 ft Füleky György E. Bénye 2 ft. Özvegy Brezenheim herczegnő 10 ft Bydeskuthy Sándor 2 ft. Összesen 35 ft.

T. Viczmándy Mór ur ivén. B. Balassa István 25 ft. Nagy József 2 ft Viczmándy Ödön 5 ft Kossuth Mihály 10 ft Stépán Sándor 2 ft Dines István 8 ft Molnár József 5 ft Lefkovic Ignác 1 ft. Viczmándy Viktor 2 ft Bodáky Ferencz 2 frt Mankovics J. 2 ft. Bugyis János 2 ft Kossuth Vincze 1 ft Száraz M. 2 ft Szentivány László 10 ft Spiegel Bernáth 3 ft Wiedner Ignác 4 ft Hrivnyák János 5 ft Vladár Kristóf 5 ft Petrovics 1 ft Füzeses Bertti 5 ft Hozspodár Mihály 1 ft Zuborszky 1 ft N. N. 2 ft Vaszily János 1 ft Dr. Weiszberg 1 ft Frank Adolf 1 ft Brandt Ignác 2 ft Gross 1 ft Neuwirth Adolf 1 ft S. T. 1 ft Moses 50 kr Spiegel Samu 5 ft Polány Géza 2 ft Grünbaum J. 1 ft Brenning Ferencz 2 ft Szirmay Gyula 20 ft Kulín Gyula 2 ft Balzum Emil 5 ft Dr. Widder Ignác 2 ft Nyomárkay Hugo 5 ft Spiegel Herman 3 ft Izsepy Béla 2 ft. Payzos Andor 5 ft Farkas Lajos 2 ft Czibur Bertalan 5 ft Füzsi 2 ft Szerviczky Ödön 1 frt Bodáky Gábor 1 ft Bernáth Elemér 5 ft Orosz Aladár 2 ft Ihnalko 1 ft Dókus Gyula 5 ft Weinberger Gábor 1

frt Németh László 2 ft Füzeses Tamás 1 ft Szirmay József 5 ft Jánossy 5 ft Sztáray Ferdinand gr. 2 ft Xy 2 ft Strömpel 5 ft Liszy Ede 5 ft Oravecz Sándor 2 ft Mecznar Gyula 1 ft Hodoly Elek 2 ft Pintér Ferencz 1 ft Szabó 1 ft Schön V. 1 ft. Összesen 260 ft. 50 kr.

**Nyílt tér.**

(Ezen közleményekért nem felelős a szerk.)

A „Hymen“ társulatnál biztosított házassági díjját a 15-dik §. c. alapszabály alatti összeget 600 frtra lett felemelése szerint mai napon Glück Ignác vezér ügynök urnál S.-A.-Ujhelyt felvettük, miért is a tisztelt egyetnek a nép boldogítása irányában viselendő és dícséretre méltó hivatalos eljárásáért hálás köszönetünket ezennel nyilvánítjuk.

Kelt S.-A.-Ujhelyben 1872. június hó 23-dikán. Előttünk:

**Gerstner József** **Neuman et Förstner**  
**Pauker Zsigmond.** **Gottdiener Mócs.**

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:  
**BORÚTH ELEMÉR.**

| Pesti terménytőzsde<br>november 5. |      |          | Zempléni, s felső-magyarhoni vállalatok<br>részvény árfolyama |                              |              |         |          | Vidéki terményárak<br>legutolsó vásár |      |              |      |      |           |       |      |      |  |
|------------------------------------|------|----------|---|------------------------------|--------------|---------|----------|---------------------------------------|------|--------------|------|------|-----------|-------|------|------|--|
| Terményárak                        |      |          | C z é g   |                              |              |         |          | P l a c z                             |      |              |      |      |           |       |      |      |  |
|                                    | ftos | v. mázsa |   | Ala-kult.                    | Név-sz. ért. | Be-fiz. | Árfolyam |                                       | Buza | Rozs         | Árpa | Zab  | Kukoricza | Szesz | Nyár | Őszi |  |
| Buza } bányai                      | 85   | 6 25     | 6 35  | Zempléni hitelbank           | 1869         | 200     | 100      | 250                                   | 30   | S. a. Ujhely | 5 70 | 4 30 | 2 90      | 1 80  |      |      |  |
| " } -                              | 86   | 7 35     | 7 40  | Felső m. hitelbank Eperjes   | 1368         | 100     | 70       | 140                                   | 150  | Ungvár       | 5 50 | 4 20 | 3         | 1 60  | 4    | 37   |  |
| " } -                              | 87   |          |   | Ungvári hitelbank            | 1869         | 200     | 112      | 280                                   | 300  | Eperjes      | 5 70 | 3 70 | 2 8       | 2 20  | 4    |      |  |
| Árpa malátának                     | 88   | 2 95     | 3 50  | Népbank Kassa                | 1871         | 50      | 25       | 33                                    | 35   | Kassa        | 6 2  | 3 70 | 2 4       | 1 60  | 4 3  | 24   |  |
| " 2-od rangu                       | 72   | 2 75     | 2 85  | Népbank S. A. Ujhely         | 1870         | 200     | 100      | 200                                   | -    | M. Sziget    | 6 40 | 4 50 | 3 60      | 2 40  | 5 80 |      |  |
| Zab                                | 50   | 1 80     | 1 85  | S. a. ujhelyi takarékpénztár | 1866         | 200     | 200      | 895                                   | 900  | Szatmár      | 5 95 | 4 30 | 3 50      | 1 60  | 5    |      |  |
| Kukoricza bányai                   |      |          |   | Eperjesi " "                 | 1845         | 105     | 105      | 800                                   | 850  | Nyiregyháza  |      |      |           |       |      |      |  |
| " 2-od rangu                       |      |          |   | Tokaji " "                   |              |         |          |                                       |      | Miskolcz     | 5 20 | 3 26 | 2 30      | 1 80  | 2 80 | 28   |  |
| Bab                                | 85   | 3 60     | 3 70  | N. mihályi " "               |              |         |          |                                       |      | Debreczen    | 5 80 | 3    | 2 30      | 1 90  |      |      |  |
| Káposzta repeze                    | 75   | 7 62     | 7 75  | Homonnai " "                 |              |         |          |                                       |      |              |      |      |           |       |      |      |  |
| " bányai                           | 75   | 40       | 7 50  | Gálszécsi " "                |              |         |          |                                       |      |              |      |      |           |       |      |      |  |

**HIRDETÉSEK.**

**FIGYELEMRE MÉLTÓ.**

A t. cz. helybeli és vidéki közönség kényelme tekintetéből látogató-, üzleti- és meghívó-jegyek, valamint levélpapír- és borítékon szükséges czimek, monogrammok gyors elkészítésére egy kis

**AMERIKAI GYORSSAJTÓT**

hozattam.

Midőn e tekintetben gyors, pontos kiszolgálat, nemkülönben izlésteljes kiállításáról biztosítom a t. cz. közönséget, bátor vagyok ezen, városunkban hézagot pótló üzletágamat becses figyelmébe ajánlani.

S.-A.-Ujhely, június hóban.

**Lówy Adolf,**

könyv-, mű- és zenemű-árus.

**Árlejtési hirdetmény.**

A homonnai e f. kitalyi törvényszék részére 1872-ik év 2-ik felére ugy az 1873-ik évi január hó 1-től ugyanazon év december hó végeig körülbelül a következő tárgyak szükségletnek u. m:

- 9 rizma levelező papiros
- 3 " miniszterialis papiros
- 40 " irodai papiros
- 40 " fogalmi "
- 5 " nagy regest papiros

- 8 rizma csomagoló papiros
- 10 " lithographia papiros
- 28 font pecsét viasz
- 8 " fehér spárpa
- 3 " szürke "
- 3 " szines "
- 4 tuczet szines iron
- 5 tuczet fekete iron
- 10 tuczet tollnyél
- 26 doboz réztoll
- 9 darab ténatartó
- 6 " papirolló

- 6000 " ostya
- 80 itcze ténta
- 20 üveg chemiai (vegy) ténta
- 12 " bélyeg festék
- 30 köteg czérna.

Felhivatnak tehát a vállalkozni kívánók, miszerint a szabályszerű 36 kros bélyeggel ellátott nyilatkozataikat, a szükséges minták és 100 ft. bánatpénzzel f. é. júliushó 15-ik napjának déli 12 órájára a homonnai királyi törvényszék irodaigazgatójánál nyujtsák be, egyszersmind a vállalkozók nyilatkozzanak az iránt is, vajjon a fentnevezett királyi törvényszék részére szükséglenő gyertya, petroleum és olaj mennyiség szállítását hajlandók-e átvállalni.

Homonna, 1872. évi június 28.

**B. BARKÓCZY MIHÁLY.**

**Árverési hirdetmény.**

Mely szerint ezennel közhírré tétetik, hogy az Alexander Emmanuel csódtömegéhez tartozó, a kis-toronyai telekkönyv 96-ik számú ivében foglalt 588. hrsz. alatti függő termésével s az alatta lévő borházzal együtt o. é. 1092 frt 50 krokra becsült 2 hold 400 öl kiterjedésű szőlő e folyó 1872-ik évi júliushó 16-ik napján mint második árverési határidőben, mindig délelőtti 10 órakor S.-A.-Ujhelyben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében nyilvános árverés utján elfog adadni, továbbá hogy bánatpénztül a becsérték 10% teendő le, s a többi árverési feltételek, az alulirt csőd választmányi tagnál tekinthetők meg.

S.-A.-Ujhely, júniushó 15. 1872.

**KÁLNICZKY KÁROLY,**

ügyvéd, mint az árverés teljesítésével megbízott csőd választ. tag.